

Indie

Vaše Excellence,

rád bych Vám ujasnil současný postoj Indické republiky k probíhající aktivitě státu Izrael na území tzv. Západního břehu, který je obýván převážně palestinským obyvatelstvem. Váš úkol v Radě bezpečnosti je poměrně složitý – Indická republika v posledních letech navazuje čím dál hlubší diplomatické vztahy se státem Izrael. Využijte všechny své schopnosti, abyste jednal zároveň ve prospěch Palestiny a rovněž nenarušil čerstvou indicko-izraelskou spolupráci.

Indická republika zcela odmítá veškeré násilné akty proti civilnímu obyvatelstvu (PN.4). I proto jsme byli znepokojeni eskalací násilí během nedávného rozbroje v květnu 2021, který se dotkl obyvatel na obou stranách konfliktu. Ačkoliv světové velmoci pravidelně upozorňují na nepřiměřené využití zbraní ze strany státu Izrael, Indie s tímto tvrzením nesouhlasí. Nezávislý stát Izrael čelí od svého vzniku v roce 1948 útokům okolních arabských států a není mu dopřáno mírumilovné soužití (PN.10). I proto je využití obranných prostředků v těchto případech na místě, neboť palestinský terorismus míří ve velké míře na civilní izraelské cíle (PN.9). K jeho omezení slouží i izraelská bezpečnostní bariéra, která sice nejspíš odporuje některým zákonným požadavkům, ale jistě zabránila mnoha násilným střetům (PN.12).

K rozumnému vyřešení konfliktu lze dojít jedině mírovými jednáními a diskusí mezi oběma dotčenými stranami (PN.26). Je ale poměrně podstatné, aby se představitelé Palestinské autonomie zcela distancovali od ozbrojených složek, jakou je násilné hnutí Hamás, které bylo strůjcem mnohých teroristických činů (PN.37). Uznání tohoto hnutí formou diskuze by bylo velmi špatným příkladem pro celý svět (PN.38). V žádném případě nesmíte dopustit, aby se jednalo s celým sjednoceným palestinským vedením včetně těchto bezpečnostních hrozeb (proti PN.8)! Zároveň je na místě uvažovat nad faktem, zda přítomnost mezinárodních prostředníků opravdu přinesla posun v řešení konfliktu (PN.34).

Dejte jasně najevo, že jsme si vědomi reality okupovaného území, kdy Izrael porušuje na území Západního břehu vlastnické právo náležící obyvatelům palestinské národnosti, a že toto jednání považujete za přinejmenším nemorální (PN.21). Zároveň se jako zástupce velmi nábožensky rozmanitého státu postavte za názor, že by všechny náboženské komunity měly mít přístup ke svatostánkům ve městě Jeruzalém (PN.42).

K samotné osadnické aktivitě ze strany státu Izrael se stavte diplomaticky a pokud se k ní budete muset vyjádřit, označte jej za překážku, která může ohrozit vznik dvou nezávislých států, což je pravděpodobně nejmírumilovnějším řešením konfliktu (PN.6). V posledních letech se naši představitelé přestali z diplomatických důvodů vyjadřovat i k otázce východního Jeruzaléma. V Radě bezpečnosti Vás jistě čeká poměrně obtížná práce, ale věřím ve Vaše schopnosti a znalosti tohoto regionu. Hlavu vzhůru!

Narendra Modi

